NMPOZANATOAIZMOY AZKHXEIZ B” AYKEIOY

AIANYZMATA-2YNOHKH NMAPAAAHAIAZ

1. Alvetoat tplywvo ABT kat ta onueia A, E kot Z Tou eTunédouv wote :
AA+3BA-2BA + EB =3AZ. Na é¢ciete otL ta onpeia A, E, Z eival
ouveuBeLaka.

2. Aivetal tetpanAeupo ABIA kat M, N ta peoa twv AB kat A avtiotoya. Na
bei€ete oT: AA+BI'=2MN.

3. e tpilywvo ABT ¢pépvoupe tn dtapeoco BA kat maipvoupe otn Bl onpeio Z wote
. 1 . , ., , ,
BZ = §BF. Av M 10 pE€oo tng BA va de1xBel otL ta onpeia A, M, Z givat

ouveuBeLaka.

4. Aivetan Tpiywvo ABIT kai onpeia A kai E Tou emimrédou TéTola, WOTE AA = 2AB + 5AT
kai AE =5AB + 2AT

a) Na ypdyete 10 didvuopa AE WG YPAPHIKO OUVOUAONO TWV AB kai AT .
(Movadeg 13)
B) Na dcitete 6T Ta dlavuouata AE kai BIM ival TrapdAAnAa. (Movadeg 12)

5. Av yla ta onueia A, B, I loxVeL n oxéon: AB+2BT +3rA =0 va Oeilete OTL T
A, B, I' elvall ouveuBelaka.

6. Av yLa ta Staviopata &, E, 77 LoXUEL a+ ,E‘ + ;/ =0 va delete OtLTA UN
OUYYPOMULIKA Staviouata X=3a + ZE — 77 , 9 = 4o + SE + 277 KOlL
w=2a+ ZE + 8;/ oxnuatiouv tplywvo.

7. Oswpoupe Ta Slaviopata &, B, V Kol Tuxaio onueio O. Av OA=ad+2B+5y ,
OB =—a+3B+4y kai O =3d+B+6Y, TOTe:
a) va ekQpaceTe Ta diavuouaTa AB, AT OUVaPTAOTE! TWV JIAaVUCPATWY a, B Y

(Movadeg 13)
B) va atrodeigete 6T Ta onueia A, B, I eival ocuveubeiakd. (Movadeg 12)
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8. Alvetal mopaAAnAdypoppo ABFA kot E, Z onpeia tétola wote: AE==-AA

g N

KaLA—zzgﬁ

a) Na ypapete ta Staviopota EZ kot ZB wG YPOUULKO GUVSUOOHO Twy AB
KoL AA. (Movadec 13)

B) Na amobeifte otL ta onueia B, Z kat E eivat cuveuBeloka. (Movadeg 12)

9. Oswpoupe ta onueia P, A, K kat M tou emumédou yla ta omola LoXUEL N ox€on
5PA = 2PK + 3PM
a) Na anodeifete o0tL ta onueia K, A kat M ival cuveuBelaka. (Movadec 10)
B) Na ta mapamavw onpeia K, A kat M va Oeifete OTL LOYVEL
2ANA +3BA + 2MB = AK + AM+BK, 6Ttou A kat B givat onpeia tou emutédou.
(Movadeg 15)

10. Ze mapaAAnAoypoppo ABIA sivat AB=a kot AA=B. Oswpolue onueia E, Z
otnv AA kot tn Staywvio Al avtiotola, Wote NEE%M KOIL ﬁ=%ﬁ. Na

amnodeiete oOtTL:

a) AZ = %(mé) (Movdsec 8)

B) EZ :%(&-%BJ koL va uTtohoyioete pe tn BoriBeta Twv &, B to EB.

(Movadec 12)
v) taonueia E, Z, B eival ouveuBelaka. (Movadec 5)
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